＜ＭＶ厄落とし＞に関するアンケート結果報告
～エネルギー研究所MaayaVillage～

約85%の方が変化を感じたとご報告を頂戴しました！

30年以上に渡り肉眼では見えないエネルギーを研究しているMaayaVillageが
年に1度、遠隔で実施している＜ＭＶ厄落し＞
この＜ＭＶ厄落し＞をお受けになられた方にアンケートキャンペーンを実施しましたのでご報告させて頂きます。

【アンケートサマリー】
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～ご感想（抜粋）～
· 数年受けていますが、一番感触がありました。頭全体から湯気のような糸が出ていて、それを引っ張り取っていただいているイメージで、とても気持ちよかったです。（30代　女性　会社員）

· これが本当の本物なんだな！！あらゆる、色んなもの、がいっぱいあるけれど。本当に変化できる進化できる本当の本物！！1年の初めに超すっきり、背中にパワーを感じます。　（40代　女性）

· 頭がスッキリしました。（40代　男性　会社員）

· 厄落としありがとうございました！  
家族皆で受けさせていただきました。スッキリ感半端なく、少し残っていた疲労もあっという間に吹っ飛び非常に快適な新年を迎えさせていただきました！毎年お願いしておりますが、年々深みのある安定した幸せ感が肉厚になっている、そんな体感があり、自分の中が本当に心地よいです。日々静かなワクワク感の振動が馴染んでいっていて、厄落としでそれがさらにしっかりリアルに深まっているように感じています。
嬉しいです！ありがとうございました！（50代　女性　会社員）

· じわりじわりと環境、心境の変化を感じます、(周りの人間関係に対する気持ち!自己卑下の闇が薄くなった､etc.)  落ち着いた自分自身が嬉しいです。（40代　女性　パート・アルバイト）

· 厄落とし中、頭の中がチカチカ・パクパクといった感じを受けました。翌日、朝から気持ちが良いように高ぶっているようで、今年もやるぞ、とかまえている自分がいました。(40代　男性　会社員)

◆その他、『ブレインエステ®』についてもお聞きしました



～ご感想（抜粋）～

· 何か起こるとすぐに「あわあわ」していたのが、落ちついて考えられるようになりました。（50代　女性　パート・アルバイト）
· 脳がスッキリしサクサク働いてくれるのがはっきりわかります。（50代　女性　会社員）
· 脳疲労感がなくなり、又、それに伴いスッキリした分思考の仕方の幅が広がる感じがします。（50代　女性　専業主婦）
· 頭の回転が良くなり仕事がスムーズにさばけます。（30代　女性　会社員）
· 頭の良さキレッキレッです。（40代　男性　会社経営者）
· 妄想が減り！パニックも減りました。（40代　女性　パート・アルバイト）

その他、沢山のご感想を頂戴してりますので、別途、別の媒体等でご報告できるよう準備しております。
ご応募、ありがとうございました！

2019年1月吉日
Maaya Village事務局　




何らかの効果を感じましたか？




はい	いいえ	46	8	
ブレインエステを受けて何らかの変化を感じましたか？
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